



2019年7-8月“宁波好人”发布仪式举行 好干部熊澎桥等18人入选

8月28日下午,由宁波市文明办、宁波广电集团、中共象山县委宣传部主办的2019年7-8月“宁波好人”发布仪式暨宁波市道德模范与身边好人现场交流活动在象山隆重举行,18人入选。新一期“宁波好人”与现场观众一道,共同分享和传承道德的力量。

□记者 朱琳 通讯员 周松

赤诚担当照初心 一心为民谋福祉 我市举行首场 熊澎桥同志 先进事迹报告会

本报讯(记者 郑凯侠)今年7月18日,镇海区委常委、区政府党组成员熊澎桥在工地检查时,不慎跌落,因公殉职。虽然熊澎桥同志已经离开1个多月了,但人们的悲痛和追思未曾停止,他的事迹在全市党员干部中引起了强烈而持久的反响。

8月29日上午,我市举行熊澎桥同志先进事迹报告会。宁波文化广场大剧院座无虚席,来自全市社会各界千余人聆听了熊澎桥同志先进事迹报告团四位成员的动情宣讲,感受熊澎桥“跑进百姓中,扎在最前线”的工作作风和“守初心,担使命”的拼搏精神。

凌晨时分,熊澎桥在渣土整治行动一线,与执法人员一同设卡检查;拆违现场,熊澎桥头戴安全帽靠前指挥;抓捕犯罪嫌疑人时,熊澎桥冲在最前面,直面拿刀的犯罪嫌疑人……一件件,一桩桩,报告团成员深情述说,话至动情处,声音哽咽。一个多小时的报告演讲,感动了台下的聆听者,不少人眼眶渐渐湿润。

“熊区长一丝不苟的工作态度,雷厉风行的工作作风让我印象深刻,镇海大街小巷几乎都留下了熊区长的足迹,‘走,我们去看看’这是熊区长经常挂在嘴边的一句话。”报告会后,镇海团区委书记计允斌向记者回忆起熊澎桥,言语之中充满了钦佩。“熊区长心系群众、恪尽职守、攻坚克难的精神,是所有党员干部学习的榜样,在今后在工作中,我要以熊区长为楷模,守初心,担使命。”

接下来,报告团将走进各区县(市)举行报告会,还将深入镇海区各街道、企业、相关园区组织巡回报告,用真切的情感和质朴的语言宣传熊澎桥同志的先进事迹,教育引导广大党员干部以熊澎桥同志为榜样,进一步加强党性修养,牢记党的宗旨,弘扬担当精神,锐意开拓进取,为推动我市走在高质量发展前列作出新的更大贡献。



7-8月“宁波好人”代表颁奖合影 市文明办供图

好干部熊澎桥入选

现场交流活动以播放短片、现场访谈、文艺表演等形式,生动地展现了这一期好人的事迹,诠释了好人的高尚道德情操,把观众一次又一次带入感人的故事情景中。

在这些道德先进人物中,有大家熟知的攻坚克难深入一线的好干部熊澎桥,德传百千家、人赞“回春手”的梁光珠,奋不顾身勇救两位落水者的张武,二十载无怨无悔照顾患病亲人的童冬芝……

活动现场,被评为7月中国好人的陈晗也来

了,作为象山当地的助人为乐代表,陈晗接受了主持人的采访。从他们的对话中,记者了解了陈晗的事迹,原来,自2009年起,陈晗创新性地与公益联系在一起,成立了象山县公交志愿服务队和全国首个“县无偿献血志愿者服务队——交通系统分队”,开展“无偿献血”“文明礼让斑马线”等志愿服务活动。十七年来,他个人累计献血33600毫升,包揽了全国无偿献血的所有奖项,并带领家人一同签订了无偿捐献器官协议。

已评选“宁波好人”722例

据悉,2018年9月,全国道德模范剪纸馆在象山县东陈乡樟岙村揭牌。剪纸馆内陈列了全国道德模范人物肖像剪纸作品6组300余幅,由剪纸艺术家谢才华精心制作。

于是,主持人便出题考观众,根据展示的肖像剪纸作品猜道德模范,大家纷纷参与互动,气氛热烈。

活动期间,大屏幕播放了7月宁波入选的2位中国好人崔译文、陈晗VCR,感受他们的先进事

迹和道德力量,现场掌声经久不息。

在宁波媒体好人关注榜环节,播放了在7-8月,宁波本地、省级、中央等众多媒体报道的几件关注度比较高的好人好事,这些事迹将作为下期“宁波好人”评选的重要参考。

截至目前,我市共评选表彰“宁波好人”722例,其中207例获评“浙江好人”,87例荣登“中国好人”,好人数量位居全省前列,为“爱心宁波,尚德甬城”的城市形象做出了有力的诠释。



值此2019猪年中秋佳节来临之际,吉庆佳节纪念钞隆重面世

中秋纪念钞兑换公告

活动时间:8月30日-9月6日(仅限8天)

活动公告:每天前10名参观本馆的市民朋友有机会免费送精致青花瓷餐具

关注:值此2019猪年中秋佳节来临之际,由香港上海汇丰银行发行,吉庆佳节中秋纪念钞隆重面世,每张面值20元。中秋纪念钞钞面主题为“庆中秋”,处处洋溢浓浓的节日气氛。正面:以汇丰狮子“施迪”作主体,背景为亚太区汇丰总行大厦;背面:中秋灯节上嬉戏玩耍的儿童,背衬鲤鱼灯笼意喻年年有余的节日气氛,属于中国人喜闻乐见的节日题材。

中秋节纪念钞精彩呈现与记录中国传统佳节—中秋团圆的温馨与感动

中秋纪念钞有如下特点:采用了动感变色图案、变色开窗金属线、隐藏银码、珠光图案、高透光水印、荧光透视图案等防伪手段;比较重要的防伪特征如动感变色图案一斜看钞票时图案由金色变绿色,并可见一条光纹上下滚动;变色开窗金属线一金属线由紫红变绿色等。新钞票首次加入点字及手感线,方便视障人士辨别钞票面额。

此纪念钞票面精美,充满了喜庆的节日气氛,人文气息浓厚,给人喜庆快乐的感觉,完美呈现中国传统佳节中秋团圆的温馨与感动,是不可多得的收藏佳品。

纪念钞一直是收藏爱好者的收藏之一! 值此2019猪年中秋佳节,收藏中秋纪念钞更有意义!

纪念钞(memorntive note)是为了纪念重大事件而特别发行的钞票,由于其具有纪念意义且发行量小。目前我国市面上发行了:百元千禧年世纪龙钞、50元建国纪念钞、10元奥运纪念钞、100元航天纪念钞、50元人民币发行七十周年纪念钞、澳门生肖钞等。

中秋纪念钞由香港上海汇丰银行发行,为回馈宁波爱好者,本公司特意拿出200枚中秋纪念钞,面额20元,兑换价20元,不添加任何手续费。请市民携带身份证前往指定地址办理认购,另有少量10连号。数量有限,先到先得(每人限兑一枚)。

